

ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!

Концептуальное приложение. Срок актуальности информации - не ограничен.

КТО И КАК НАСАЖДАЕТ В РОССИИ ОРГАНИЗОВАННУЮ ПРЕСТУПНОСТЬ, САТАНИЗМ И НАРКОМАФИЮ

Организованная преступность требует фанатизма: так, чтобы наркотическая ломка была: уж день к концу, а ты еще ничего не украл, никого не убил, и новый банк не организовал, еще ничего не поджег... ну, не могла русская организованная преступность возникнуть без посторонней помощи не то, чтобы за год - а и за 10 лет. А потому вопрос: "А что, собственно, произошло?"

История создания спецслужбы МИ-6 и ее преступления

Принято считать, что сейчас идет борьба между старой и новой командами (Семья – питерцы, олигархи – чекисты). Между тем, эта "борьба" не более чем дымовая завеса сил гораздо более значительных.

"МИ-6" – не просто разведслужба государства, это спецслужба Федеральной Резервной Системы, проще говоря, всех еврейских мировых банков. В отличие от других разведок, МИ-6 пользуется всеми "мафиями", масонскими клубами, для них нет банковских тайн. МИ-6 имеет безграничную армию агентов. Каждый доллар, евро, фунт или иена – это ее солдат, а деньги убивают людей гораздо надежнее, чем пули. МИ-6 предлагает неслыханный аморализм, свободу от самого себя, от Бога, от друзей, есть только "дела и интересы", и предательство – высшая доблесть. Это рыцари Иуды и их закон – беззаконие. И если Моссад, будучи фактически филиалом МИ-6, опирается в основном на еврейскую диаспору во всем мире, то МИ-6 опирается на интернационализм, его символ – доллар, и недаром на этой валюте Рерих изобразил несколько масонских знаков. Да и ширина доллара не случайно равна 66,6 мм.

Образ агента Ми-6 (положительный!) описала в "Десяти негритятах" Агата Кристи. Мало того, что один (хороший) убивает девятерых (плохих) без суда и следствия, являясь не только прокурором, но и палачом, но он еще и умудряется всем читать мораль!

Нужно отметить, что и посольство США в России работает не только на свою страну, но и замешано в бизнесе и даже в заказных убийствах. Впрочем, наши "дипломаты", "чекисты" и кое-кто из военных – тоже. В Москве есть высшие учебные заведения, которые готовят агентов МИ-6, особенно МГИМО. Не так давно туда на встречу с будущими агентами приезжал лорд Браун – президент "Бритиш Петролеум".

Управление по обслуживанию дипломатического корпуса раньше проводило вербовку из сотрудников дипломатической миссии в Москве для КГБ. Теперь же вербует сотрудников посольств Китая, Кубы, Северной Кореи, Вьетнама для МИ-6.

"Лучший банк – это тот, который никогда не платит" (итальянская поговорка еще XXII века), т.е. степень ответственности такого, что туда всегда несут больше денег, чем берут обратно (принцип АО "МММ"). В этом смысле английский банк являлся самым лучшим. Пайщиками этого банка, был, например, Александр Меньшиков (вложил 9 млн. рублей, что в переводе на современную покупательную способность составляет более миллиарда долларов). В сочетании с малонаселенностью России и нищетой тогдашнего населения – чудо, откуда он вообще набрал такую сумму.

В итоге России вернули не более 30% из этой суммы, да и то за участие в "разборках" – европейских войнах.

Гетман Сагайдачный (видимо, первый украинский государственный) занимался, в частности, отправкой своих родных украинцев в рабство – на галеры в Турцию, накопив тем самым 300 тысяч фунтов. Получив самостоятельность, Украина обратилась к Англии по поводу долгов и процентов. Украинские экономисты насчитали несколько триллионов. "Англичане" согласились выплатить долг, но только тому, кто вносил вклад, то есть самому Сагайдачному. Мол, пусть приходит с мешком и ждет в приемной.

Вся английская политика заключалась в том, чтобы ради своей выгоды постоянно создавать в Европе проблемы. Не только, конечно, в Европе, но и в других странах, в частности, в Индии и Китае. Добивались того, чтобы европейцы не занимались колониями, дабы себе больше досталось. Как иначе малым числом властвовать над большим?

Китай, например, не нуждался ни в каких товарах извне и, при значительно большем населении, чем в странах Европы, имел уровень жизни почти в три раза высокий,

нежели в тогдашней Европе. Китай продавал свои знаменитые ткани и чай только за драгметаллы, и уже многие сотни лет золото и серебро Европы, Азии и даже Америки утекало в эту страну. Надо было что-то предпринимать. И вот в 1838 году из Индии в Китай было продано 2400 тонн опиума... Понадобилось всего несколько лет, чтобы Китай погрузился в "летаргический сон" и стал одной из нищих стран. Индия и Китай стали работать на Палату лордов, и золото этих стран постепенно перетекло в английские банки.

Опиумная торговля в Китае началась с создания "Китайской внутренней миссии" – общества "христианских" миссионеров, на деле занимавшихся торговлей опиумом. Эта торговля одно время была монополией Ост-Индийской компании, а затем к ней присоединилась Голландская. 300 членов правления Компании стали богатейшими людьми мира, но развитие собственной промышленности требовало все больших средств, к тому же многие члены правления проворовались. За эти расходы (как и сейчас) расплачивались туземцы.

Разумеется, интересы Англии не ограничивались Азией. К 1930 году британский капитал "вложил" в Южную Америку более триллиона фунтов стерлингов. Гарантией возвращения этих средств была организованная практически во всех странах континента перманентная гражданская война. На основе английского (либерального) масонства и иезуитского (консервативного) в каждой стране континента были созданы "либеральная" и "консервативная" партии, и если одолевала одна партия, то из соседней страны обычно поддерживали проигравшую, и так до бесконечности. В редкой стране Латинской Америки число "революций" за 200 лет независимости было менее двухсот. А как умеют наживаться на войнах, мы знаем хотя бы примере Чечни.

Главным "пайщиком" Ост-Индийской компании являлась английская монархия и Палата лордов, а также секретная служба МИ-6, которая контролировала наркотрафик, финансовые вложения и прибыли. Создание МИ-6 приписывается Френсису Уолсингему, "подручному" королевы Елизаветы I и началось с провокации – казни Марии Стюарт в 1600 году. Так что знаменитая "джеймсбондиана" продолжается уже более 400 лет. Но официально МИ-6 как бы не существует, так как не существует и ее бюджета. Деньги пополняются из личных фондов английской королевы и "мирового правительства". По сути, МИ-6 – террористическая организация, не связанная никакими законами и не подвергающаяся никакому контролю. Например, когда понадобилось в конце XIX века устранить неугодного президента Мексики, сначала был устранен один из сенаторов, а когда правительство Мексики пришло на похороны, родовые склепы оказались заминированными, и страшный взрыв оборвал жизнь неугодного президента. Такой вот вариант "мексиканского кощунства" повторился недавно в Ираке, когда лидер шиитов погиб во взорванной мечети, или – взрыв на Котляковском кладбище... Вроде бы, ссорились два "афганских" вождя, один из которых в итоге оказался убитым, а суд над другим все тянется, при этом остается вопрос: "А кому досталось то, и из-за чего разыгрался весь сыр-бор? Не "афганцем", а тем, кто спровоцировал ссору и убрал обоих конкурентов!

После окончания англо-бурской войны британская корона закрепила контроль над огромными запасами золота и алмазов, что дало средства для дальнейшей деятельности по всему миру. Лондонская элита еще до 1883 года строила все дороги в США, вложив туда (и окупив, естественно!) 62 млрд. долларов золотом от продажи опиума. Джон Пирконт Морган – "Наполеон Уолл-стрита", основатель "резервной системы" и главный виновник биржевых крахов

1907 и 1928 годов, в начале века лично распоряжался 22,5 млрд. долларов. Кстати, именно у него Россия в Первую мировую войну покупала пулеметы "Кольт" по цене в 1250 долларов при их цене в 150 долларов. В 1914 году один день войны стоил России 9,5 млн. руб., а в 1917 году – уже 65 млн. руб. Так монополии умеют наживаться на чужой беде.

В результате воровства российской верхушки надутый долг России Атланте составил 65 млрд. золотых рублей. В 1917 году "им" принадлежала практически вся Россия. Условия такой победы неизбежно толкали бы Николая II на "ленинский путь" – отмену долгов и сближение с Германией. Именно поэтому на английские и еврейские деньги и была организована Февральская революция. После провала "суда" над Николаем II Керенский неоднократно предлагал отправить монарха с семьей в Англию, на что английские родственники отказывались категорически.

Николай II стал третьим российским императором, убитым МИ-6. Первым был Петр III, свергнутый Екатериной II, отец которой являлся крупным пайщиком Ост-Индийской компании. Вторым – Павел I, претендовавший на Мальту и отправивший в поход на Индию казаков. Боялись – а вдруг придут?

Но, к сожалению, частенько русские цари проводили антирусскую политику: на Кавказе погибло около миллиона русских солдат, а нефтепромыслами Баку пользовались ротшильды и нобели. Во время восстания "боксеров" в Китае против Англии русские войска были брошены на его подавление в интересах Англии.

Вместо развития России было влезание в долги и выплата процентов по раскраденным займам. Хлебный экспорт России целиком шел для уплаты процентов, и Россия кормила Европу практически бесплатно. Не только над Россией, но и над миром был установлен финансовый контроль.

"Русские" большевики обошлись с банкирами неэтично – они их просто "кинули". Правда, разграблением церковных ценностей и переправкой их на Запад они себя "реабилитировали".

С возникновением Коминтерна стали появляться проблемы в Индии и Китае. В 1931 году потребовалось сформировать Британское Содружество Наций, а после встречи Черчилля и Рузвельта была провозглашена Атлантическая хартия – Атлантик ("свобода торговли") и сформировано новое колониальное управление для туземной администрации – оффшоры, чтобы было где прятать краденое. Гибралтар, Мэн, Каймановы, Нормандские, Бермудские острова, Кипр – все они входят в Содружество и управляются британскими губернаторами.

Во время II мировой войны правительство США предложило "Дюпон де Немур" разработать ядерное оружие – это была единственная компания США, которая обладала необходимым оборудованием и специалистами. Дюпоны согласились, но крохотный штат Делавэр, которым Дюпоны практически владели, стал зоной оффшоров. Именно там зарегистрированы транснациональные компании США и иных стран. Налоги они или не платят, или платят сколько хотят (в отличие от американцев). Скорее, транснациональные корпорации "скидываются" на проведение того или иного нужного им мероприятия, будь то создание тоталитарных сект, самолетная атака на небоскребы или что-либо иное.

Чтобы оправдать такое, не подойдет в полной мере ни одна из традиционных религий, даже иудаизм, поэтому выдумывали новые религии и, конечно, атеизм. Дед Чарльза Дарвина – пайщик Ост-Индийской компании, разумеется, масон – часто рассказывал внуку о видовой борьбе. Получив наследство, но не получив образования, 20-летний юноша отправился в научное путешествие на корабле "Бигль" и от-

крыл, что амеба-де опираясь исключительно на свой внутренний ресурс и силу воли, деградировала в человека – ну при чем, спрашивается, здесь Бог? Лондонский истеблишмент завизжал от восторга, и пошли экспедиции, раскопки – брали череп на лондонском кладбище, присоединяли к нему кисть орангутанга и радовались, что жизнь зародилась сама собой без Создателя.

Вообще-то все появившиеся за последние годы культы созданы британской разведкой и Стэнфордским институтом. А сама идеология сект формируется в основном из двух центров, которые практически соединились: Оксфорд-Кембридж и любавичские хасиды. Весь тот идеологический бред, который выдуман сектантскими идеологами, достаточно полно освещается Голливудом и телевидением. Мы-де бессмертные, Бог нам не указ, души наши вечно прыгают из одного тела в другое, а сами мы вечно странствуем по времени и пространству – эдакие "горцы-5". А если до ближайшей "Альфа-Центавры" 4 млрд. световых лет, то и туда долетим, посадим там яблоки и будем добывать руду. А закон? Мы сами себе (и другим!) – закон. И символ всего этого – статуя "Свободы", эдакая ненормальная тетка с факелом. Точнее, богиня (Астартта, Афина, Паллада) разума (т.е. безумия), войны, секса и плодородия – короче, Свобода она и есть Свобода. И факел – не чтобы просвещать, а чтобы поджигать...

Планы финансовой элиты в отношении России озвучила Маргарет Тетчер: для России, сказала она, будет достаточно население в 15 млн. человек. Ведь 8 месяцев зима, зона рискованного земледелия, придется тратить драгоценное горючее – нефть, газ и уголь... Но для того, чтобы сделать 15 из 150 млн. нужно много работать. Разрушать промышленность, насаждать наркотики, разврат, других дел немало...

ТРАНСНАЦИОНАЛЬНЫЕ КОРПОРАЦИИ, МИРОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО И НАРКОМАНИЯ В РОССИИ

После продажи нефтяной империи Рокфеллеров "Стандарт Ойл" "Бритиш Петролиум" средства были вложены в фармацевтику. Легальная торговля наркотиками фармацевтическими фирмами, принадлежащими Рокфеллеру (США), а также Швейцарии, Франции, Британии, поддерживается Американской медицинской ассоциацией (АМА). Фармацевтические средства содержат опиум в различных степенях, и даже бумага, используемая в производстве сигарет, пропитывается опиумом: в качестве благотворительности. Рокфеллеры широко используют Интерпол, можно даже сказать, что Интерпол – почти частная фирма Рокфеллеров.

ЛСД производилась швейцарской компанией Сандоз (принадлежит банкирской династии Варбургов), а "Хофман ла Рош" производит валлиум.

Нелегальный оборот наркотиков составляет 400 млрд. долларов в год. И никто ничего не видит и не может найти! Вообразите, что в комнату внесли свинью и никак не могут там ее найти. Да, для этого мало смотреть в другую сторону, мало закрыть глаза, она ведь еще бегаёт и хрюкает. Но спецслужбы мира ее все равно не находят. Задача архитрудная – искать и не найти, смотреть и не видеть! Такое по плечу только организованным спецслужбам... специально организованным. Чтобы уничтожить торговлю героином, достаточно установить контроль за заводами, производящими уксусный ангидрид – самый важный химический компонент, необходимый в производстве героина из сырого опиума. И контроль действительно установлен, но не теми, кто хочет уничтожить наркоманию, а как раз наоборот.

Для перевозки товара использовались, в частности, ав-

томобили Европейского Экономического Союза с надписью TIR (Треугольный международный маршрут). Автомобили предназначены для перевозки скоропортящихся товаров и потому досматриваются только в той стране, откуда везут груз, но не на таможенных постах. Можно ли найти более подходящее средство для перевозки наркотиков? Именно на автомобилях с надписью "TIR" развозится героин по странам Европы и по России. Под видом свежих овощей и фруктов.

Россия является очень привлекательным государством как для производства наркотиков (обилие фармацевтических заводов), так и для транспортировки – мощная авиация, неконтролируемое никем воздушное пространство, множество аэропортов, которые тоже никто не контролирует, повсюду коррупция.

Для начала в Россию пустили 40 тыс. беженцев из Афганистана, почти все они – бывшие офицеры проигравшего режима. Им была отдана московская гостиница "Севастопольская". Чем занимались и занимаются эти бывшие офицеры, грамотному человеку объяснять не надо.

Барбара Маркс Хаббард, возглавлявшая центр советско-американского диалога, – автор труда "Книга сотворения. Откровение, альтернатива Армагеддону". Смысл этого произведения заключается в том, что "избранные" должны убивать "неизбранных" ввиду перенаселения планеты. Она организовала фонд Горбачева, который также сыграл свою роль в переработке и транспортировке наркотиков (Ленинградский проспект, 49).

МИ-6 –

ПАЛАЧ РОССИИ В РУКАХ МИРОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Установив высокие налоги в России, наше руководство намеренно создало условия, при которых в офшоры уходили российские капиталы, оставляя нищим народ и делая почти невозможным развитие российской промышленности.

Российский бизнес обвиняют в непрозрачности, но это неправда, он прозрачен, но просто не принадлежит России. Конечно, наши олигархи считают себя хитрыми и умными, однако на деле получается наоборот – они просто глупые и жадные, потому и играют в этот всемирный "лохотрон". Они нужны до тех пор, пока кладут в банки больше, чем берут – как в АО "МММ". Когда же кому-то захочется вынуть из банков большие средства, сразу лотерея заканчивается и возникает предложение "А уточните-ка, голубчик, происхождение ваших капиталов!"

Современная экономика управляется шантажом, а символ ее – наперсток. Представьте себе, сколько возможно повернуть финансовых махинаций, если цена на золото колеблется от 240 до 420 долларов за унцию... А цена на палладий – монополия "Норильского никеля" – падает с 780 до 180 долларов за унцию.

2500 челнов фамилии Дюпонов расставлены на ключевые роли и породнены со всеми фамилиями мировых олигархов. Что им Абрамович или Черномырдин, ну обладают они филькиными грамотами – мол, сколько-то куда-то вложили. Чем больше "им должны", тем усерднее они будут работать на мировое правительство. Черномырдину только пальцем погрози – опубликуем-де, сколько у тебя на счетах, и "Степаныч" отдаст российский оружейный плутоний по цене в 200 (!) раз дешевле и к тому же в счет зачетов. Или едет в Югославию с требованием проиграть войну...

Нарушение монополии не прощается. Пока олигархи занимаются шантажом-убийствами в местных масштабах – это можно. Но стоило Гусинскому, а сейчас – Ходорковскому

создать свою разведслужбу и интриговать, мы, мол, выбираем президента России... И сразу Мост-банк рухнул, а в ЮКОСе вводится прямое правление фирмы "Шелл". Так что не дергайтесь, храните свои деньги в наших банках и воруйте дальше, но местечковые "умности" оставьте.

Не последнюю роль в формировании "нового мирового порядка" в России сыграла литература и культура. Фонд Сороса так и назывался – "Культурная инициатива", СП "Перестройка", "Диалог", "Открытое общество". В "литературе" и на телевидении быстро придумали "воров в законе" и "авторитетов", чтобы было кому "отвечать за базар", если кто-то взорвали, отравили или убили из снайперской винтовки. На самом деле убийствами в сфере имущественных отношений занимается МИ-6 – это и была та "белая стрела", которую-де организовали работники правоохранительных органов.

Для разрушения плановой экономики надо было создать дефицит товаров и сырья. В январе 1991 г. при таможенном досмотре в аэропорту "Шереметьево" у подданного Великобритании Пола Пирсона был обнаружен "контракт" о продаже 140 млрд. руб. за 7,78 млрд. долларов за подписью зам. Председателя Совмина РСФСР Г.И. Фильшина между "Довтрейдинг интернейшл" и фирмой "Эхо" при фонде "Вечная память солдатам". Под подобные фальшивые контракты в появившиеся коммерческие банки были собраны рубли, на которые скупалось сырье для вывоза за рубеж и товары для внутренней спекуляции. В подобных спекуляциях участвовали все банки и нынешние "олигархи", в частности, банк "Менатеп" М.Ходорковского. Отсутствие товаров создало почву для безболезненного свержения коммунистического режима. И вместо расследования аферы века Гайдар ликвидировал личные вклады граждан.

В 1993 году организованная преступность, а точнее, МИ-6 убила 35 банкиров и подчинила себе финансовую систему России. Да что там наши доморожденные банкиры? Убийство президента Кеннеди (он все пытался разобраться – кому на деле подчиняется ЦРУ, оказывается, в большей степени мировому правительству, нежели президенту США) – тоже дело рук данной организации. Принцесса Диана, которая могла поделиться с прессой о сатанинских культах английской королевской семьи (принц Чарльз – приверженец Нью-Эйдж, а его отец принц Филипп заявлял, что мечтает "в своем следующем воплощении" стать вирусом СПИДа), была ликвидирована руками МИ-6. О том, что ее хотят убить, сама Диана говорила не один раз...

На счету МИ-6 – убийство премьера Италии Альдо Моро, президента Пакистана Зия уль Хака. Расстрел Белого Дома и таинственные снайперы, стрелявшие в обе стороны... Англо-американские денди занимались подобным ремеслом с незапамятных времен. Стоило купить у английской королевы патент – и ты уже не пират-разбойник, а благородный служащий английского флота, словом, "заплати налоги и спи спокойно!" Убивай сколько хочешь, грабь награбленное, а порох всегда держи сухим. Если для американца время – это деньги, то для истинного джентльмена деньги – порох. На деньги можно купить порох, а порохом – убить многих "ненаших" или даже и "наших", но тогда получится дороже, отобрать у них много денег, на которые можно (и нужно) купить еще больше пороха. И так до полной победы. Главное при этом, чтобы рубашка была белой и носки свежими, как у истинного джентльмена.

Руководство Альфа-банка после встречи с руководителями еврейского наркокартеля Кали (Венесуэлла-Колумбия) взяло на себя транспортировку и авиаперевозки. В этом деле так или иначе задействованы: авиакомпании "Корсар", "Аванкорн", транспортная компания "Альфа-Лаваль-Поток", аэропорт "Чкаловский", авиакомпания "Лейнор", "Альфа-

транс", "Альфа-Трейд", "Джистин-Групп", "Альфа Интер Тир Прага" (Чехия), "Альфа спиритс групп", "Ока-инвест".

Альфа-банк тесно связан с "Бэринг Восток капитал партнерс" (уполномоченный банк мирового правительства, в т.ч. по наркотоговле). Альфа-группой были организованы СП "Рашен карго сервис", АКБ "Кронбанк", ассоциация внешнеэкономической деятельности "Паллада", СП "Сана", "Конверсбанк", "Бин-банк" (Москва, Гродненская, 3-а), ЗАО "Биопроект", принадлежащее Бендукидзе, КБ "Новый символ", СП "Совтра" (Чехия), АКБ "Забота", АКБ "Юниаструм банк", АКБ "Наркомбанк", АКБ "Бин" и "Юнибест", ЧОП "Легион", ЧОП "Аллигатор" (г.Железнодорожный, Моск. обл.). Предприятия, поставляющие химические компоненты для производства наркотиков, – "Химторг" (Москва, Илимская, 3), НИИ химии и технологии элементов органических соединений (Москва, ш. Энтузиастов, 38). Все они тесно связаны с фармацевтической фирмой "Сервье" и комбинатом "Акрихин" (Старая Купавна, Моск. обл.) со складами по адресу Москва, Электроразовская, 21).

"Открытое общество" Сороса, которое борется за легализацию хотя бы легких наркотиков, представлял советник правительства Гайдара, выходец из семьи польских евреев Джеффри Сакс, сотрудник Сороса, организатор наркомафии в Боливии. После разгрома в 1996 году наркобарона Кхун Са, компаньона Сороса в Юго-Восточной Азии, центр производства наркотиков переходит в Афганистан. Сорос после этого еще больше полюбил Россию.

Сейчас Афганистан дает более 80% опиатов. Был перерыв во время правления талибов, именно поэтому их и уничтожили, не исключено, что именно ради такой цели и были взорваны башни-близнецы.

Наркотики дают деньги, уничтожают народы, подавляют волю. Десятки миллионов людей во всем мире потребляют тяжелые наркотики – героин, кокаин, а сотни миллионов – "легкие", а потому только из Афганистана вывозится десятки тонн сырья. В частности, для вывоза используется "Менатеп"-Юкос", "Юнайтед Парселл Сервис" (Всемирная служба доставки) (Москва, Столешников пер., 11, стр. 1), СП ЮНС-Совтрансавто (Москва, Б.Очаковская, 15 а), АОЗТ "Совтрансавто" (Москва, Октябрьская, 2/4), в том числе – Совавто (Кишинев), Совавто (Поти, Грузия), Совавто (Термез, Узбекистан), ЗАО Автотранспортная экспедиционная компания "АТЭК" (Москва, Народная, 14), АООТ "Совтрансавтоэкспедиция", СП "Ста-Нурминен", "Интербанк", АКБ "Совфинтрейд" (Москва, Марксистская, 14, просим обратить внимание на то, что представительство этой организации есть в афганской гостинице "Севастопольская"). Там же расположилось и представительство ведущего банка мирового правительства по наркотикам – "Кредит Свисс Ферст Бостон".

Для более удачной приватизации "Совфинтрейда", транспорта, кораблей и т.д., в частности, в центре Москвы, в Министерстве Морского флота, был устроен пожар. Вместе с документами каким-то непостижимым образом оказались в изрядном количестве ацетон и краски...

Тесно связанная с производством валлиума и других наркотических "лекарств" фирма "Хоффман ля Рош" располагалась в Москве по адресу Рахмановский пер., 4. Здесь же находятся учредители "Совинтрейд", "Совмортранс" и "Мортранссервис". "Хоффман ля Рош" учредила ЗАО "Рош-Москва" по адресу Научный проезд, 8. И в этом же здании – "производство" фирм "Фармакон" и представительство фармацевтической группы "Тева" из Израиля.

2-й Проезд Перова поля, 9 – оптовая база – грузовые перевозки по России и Европе (TIR). Здесь же для удобства переговоров - ресторан "Туркмения". Здесь же находятся НИИ "Графит" и Московский Электродный завод (Электро-

дная, 2-6) – бывшая зона влияния ЮКОС (таможенные терминалы и опять-таки фургоны TIR). НИИ "Графит" имеет "филиал" в Московской области – г.Электроугли, НИИ электроизоляционных изделий. Особенно удобно, что расположен этот город недалеко от аэропортов "Чкаловский" (военный), аэропорт МЧС в Раменском, аэропортов "Быково" и "Жуковский".

Еще одно из расположений "Рош-Москва" – комплекс зданий между Гончарным проездом и улицей Народной, 8-20. Здесь находится медицинский центр "Резерв" главного управления здравоохранения Московской области – медицинские склады и учреждения, а также развлекательный комплекс.

Фармацевтическая группа "Сервье" (Франция), принадлежащая членам сатанинских сект, занимается, помимо производства лекарств, еще и производством наркотиков и имеет здесь свою зону влияния. А кроме этого, в г. Реутове Московской области – "Реутовские медикаменты", "Фармснаббыт", "Росфармация". Для производства уксусного ангидрида, необходимого для изготовления героина, "Сервье" приобрела ряд химических и фармацевтических предприятий в России, например, завод "Акрихин" в Старой Купавне (Московская область). Некоторые медицинские склады находятся на московском заводе автоматических линий (ул. Подъемная, 14, 12) и на автобазе (Красноказарменная, 14). Места глухие и темноватые.

Телевидение почти ежедневно сообщает нам о "крупных акциях" правоохранительных органов, которые то там, то сям обнаруживают граммы и даже килограммы героина. Много говорят о подпольном производстве наркотиков на "левых", незарегистрированных производствах. Но попадают в основном мелкие конкуренты тех, кто перевозит и производит наркотики почти легально, и куда более крупными партиями. Время от времени "пешки" попадают в тюрьмы, но ни одна вполне презентабельная и, конечно, зарегистрированная фирма не была закрыта и ни один крупный производитель или перевозчик не был найден.

Штаб-квартира "Сервье" находится в Москве у Павелецкого вокзала в башне, которую точно срисовали с картины Брейгеля "Вавилонская башня". Можно прочитать и название башни – "ЕНКА". И тут не обошлось без мистики. То ли это название турецкой фирмы, которая строила эту башню (она же "ремонтировала" и превращенный в крематорий после расстрела Белый дом), то ли в честь "ЭНКИ" – "премудрого змея-дракона", "обитающего в преисподней", божества древнего Вавилона, в "честь" которого и строили в Вавилоне знаменитую башню. Не достроили. Теперь построили в Москве. Можно конечно, сказать, что это случайное совпадение...

В этом здании и в соседних корпусах располагаются сейчас те, кто реально управляет Россией. Сюда ездят с докладом представители "Газпрома", "Онексим-банка" и других олигархических групп. Правительство России решает у нас иные проблемы: какую спортивную лотерею выпустить с непременным участием президента, если тот не упорхнет в Сочи кататься на лыжах, предложат ему разрезать какую-нибудь ленточку или менору в синагоге разжечь... А то, сколько напечатать денег и в каких банках держать бюджетные средства, решает кто-то другой и вовремя правительству подскажет. Ведь и на бюджетные деньги можно нанимать киллеров для убийства чиновников и бизнесменов, взрывать дома в Москве и Волгодонске для выборной кампании президента (оппозиция обвинила в этом ФСБ и не без оснований, т.к. Патрушев сознался об "учениях" в Рязани на третьи сутки, после того, как его сотрудники были уже арестованы. К стати, машина, которой пользовались рязанские горе-сотрудники ФСБ, находилась в "угоне", что для "учений" вообще недопустимо)...

Последнее время ФСБ вообще становится не только правоохранительным органом, но и коммерческой организацией, прикрывающей своей "крышей" (не бесплатно!) многие предприятия. С момента создания так же действовала и МИ-6, ведь за работу там не просто платят, там можно украсть, много украсть и даже стать олигархом. К тому же в ФСБ действует специальный "консультативный совет", который собирается раз в месяц. В него входят руководители важнейших частных охранных предприятий России и банковские охранные службы, не говоря уже о том, что зам.директора ФСБ Ю.Заостровцев назначен в состав Совета директоров "Совкомфлота" (учредитель "Совтрейда" – банк напрямую работал по экспорту-импорту оружия и наркотиков с афганской "оппозицией").

В башне у Павелецкого располагаются офисы ведущих транснациональных корпораций: "Шелл", "Бритиш Петролиум", "Дюпон", "Нестле", Дж.П.Морган банк", "Сервье", "Пепсико".

Почти анекдот, но правда: от ОАО "Газпром" Алексей Миллер встретился с председателем правления банка "Морган Стенли шит" в Москве с уставным капиталом в... 500 тыс. долларов. Т.е. сам-то банк распоряжается сотнями миллиардов долларов, и у него есть представители в Москве, но они ничего не подписывают, а подписывает юридическое лицо, которое ни за что не отвечает. Так вот, Миллер обсудил с лицом, которое ни за что не отвечает, вопрос о покупке еврооблигаций на сумму 750 млн. долларов, а "Газпром" эти облигации купил. Надо ли говорить, что большинство этих средств никогда не вернутся в Россию? А ведь чтобы так управлять, мало иметь компромат на все наше долго не сменяемое руководство, тут нужен и террор. Ведь убивают уже не только депутатов и бизнесменов, но и губернаторов! А кто убийцы? Ну конечно, "русская мафия" и "воры в законе"! Но почему-то, зная их всех наперечет, никто не хочет с этими "ворами" бороться. Ни одно заказное убийство не раскрыто, хотя всех этих "законников" правоохранительные органы знают наперечет. Ответ-то ясен: милиция не может найти настоящих международных убийц, а в те редкие случаи, когда она выходит на след, из какого-нибудь особняка в центре Москвы раздаётся звонок: расследование прекратить. И все российские мерзавцы понимают, что пока они действуют в интересах транснациональных корпораций, пока они послушны, никто их не тронет...

В соседних зданиях от башни находятся представительства "Мак-кинзи", банк "Астра", "Диалог-Оптим" (связан с наркофармакологией, "Альфа-группой" и "Лукойлом"), "Брасвик", "Эс Би Си Варбург", "ДХЛ интернешнл", "Ричмонт интернешнл".

Вообще существует какая-то мистическая связь между сырьевыми ресурсами "нефть-газ" и "лекарства-наркотики". "Лукойл", первая нефтяная компания России, не могла остаться в стороне и, возможно, была первой в наркотрафике (Алекперов, В.Грайфер, Богомолов), учитывая их тесные связи с Азербайджаном и Туркменией. Были организованы торгово-транспортные компании "Лукойл-Маркет" (филиал в Болгарии и других странах Европы – экспорт-импорт товаров, продукции сельского хозяйства), адрес – Варшавское шоссе, 17. Под патронажем Г.С.Богомолова (ранее судим, живет в Израиле) находится "Лукойл-ресурс" – Москва, ул. Народная, 20. А также – "Лукойл-авиа", представительство "Минесота Майнинг Мэнифекчуринг" (ш.Фрезер, 17), "Вертикаль-авиа", "Русич-Т" (Народная, 14), КБ "Кредиттраст", АОЗТ "Стинс-Коман", химфармед", "Новая фармакология", "Туркменские авиалинии" (Дербенская наб.,7), Секта дианетики, ЧОП "Блок".

После похищения Кукуры, организованного Г.С.Богомоловым, и обмена его на акции Мурманского пароходства,

которые перешли к "Шелл", наркомания в Мурманске увеличилась вдвое.

"Лукойл" тесно связан с банком "Никоил". Больше 50% афганских опиатов идет через Туркмению, и почти все воздушным путем. Потом Ниязов посадил все руководство комитета Туркменской безопасности, чтобы те генералы и полковники, которые были свидетелями наркотрафика, умерли в тюрьме из-за надуманного обвинения.

За поставки опия рассчитывались с Афганистаном не только наркодолларами и продуктами, но и оружием. И это – главная причина того, что Афганистан беспрерывно воевал на протяжении 15 лет... Оружие продавалось всем, а наркотики покупались у всех.

Чтобы обеспечить этот товарооборот, нужно было создать организованную преступность... из неорганизованной. Вячеслав Иванькова заботливо вызвали в США – это был флаг "воровского движения", чтобы было кого судить, сажать за все то, что натворило мировое правительство. В России все можно списать на "белую стрелу" и "вечно живого" киллера Салоника. В.Иванькова ФБР посадила за то, что пожелал играть роль ширмы в операциях с наркотиками, а Сергей Круглов, с которым он был тесно связан, убит теми, кому очень доверял. Тело нашли в Язуе.

Ми-6 создана мануфактура, фабрика убийств. Не надо бегать по горам и убивать каждого золотоискателя, к тому же и золото у него трудно найти – непродуктивно. Достаточно открыть "салун" с борделем и держать при нем банду шулеров и убийц, и золотоискатель сам придет, сам все отдаст, все проиграет, а если надо – его уберут прямо в постели, тепленького. Наши "воровские авторитеты" выступают как раз в роли горе-золотоискателей.

Сергей Тимофеев, знаменитый Сильвестр, начал с банального рэкета, потом перешел на сферу банковских кредитов – в общем-то, дело всех наших олигархов. Денег набрали много, переводили их в Израиль, а после встречи с представителями британского СП Сильвестр взлетел на воздух на своем 600-м "мерседесе". Ну не мог же бывший новгородский тракторист вообразить, что вот так просто клерк с оксфордским образованием, в белой рубашке и в очках подложит ему бомбу. Солнцевская и подольская группировки перешли на службу Ее королевского Величества – вот вам и Джеймс Бонд.

Лидер балашихинской ОПГ Сергей Фролов отказался заниматься транспортировкой и производством наркотиков. Он был приглашен на день рождения и там убит вместе с Соломатиным и Баскаковым, на которых "повесили" его убийство. Появилась возможность "кинуть" и посадить Петра Янчева ("Балкар Трейдинг", "Бам-кредит") вместе с и.о. прокурора России А.Ильюшенко – нефть на 130 млн. долларов отгрузили, а деньги не пришли. Потерялись...

Предоставилась возможность "приватизировать" Ногинский, Балашихинский, Мытищинский, Люберецкий районы. Использовать банк "Купавинский" в операциях с "Росвооружением" и поставкам в Афганистан оружия в обмен на наркотики, "приватизировать" фармацевтические предприятия Подмосковья. Банк "Югорский" гарантировал сделку на 1,6 млн. тонн нефти, и нефть "пропала", а управляющего банком Кантора зарезали в правительственной резиденции вместе с охранником. После того, как "лидер" измайловско-гольяновской ОПГ сыграл свою роль в убийствах Федорова ("Национальный спорт"), Кантора (банк "Югорский"), в алюминевых войнах за Сибалюминий, Новолипецкий комбинат, Уральскую алюминевую компанию, так в Кении и разбился при прыжке с парашюта.

Директор Омского нефтеперерабатывающего завода при купании был утоплен аквалангистами, после чего завод пе-

решел в ведение Березовского-Абрамовича, а акции выведены в оффшор.

Вообще, находясь в "тени", МИ-6 причастен ко многим и многим заказным и особенно политическим убийствам в России последних лет. Это и есть та самая "белая стрела", которую так долго обсуждала желтая пресса.

Глава Ногинского района Владимир Лаптев в интервью газете "МК" (28.03.03) поведал, что он дружит с директором Британского Совета в России, с президентом английского клуба в Москве и с представителем компании "Шелл" в России, а также пишет ему благодарственные письма английская королева, а сам он шефствует над Таджикистаном. А до революции-де Богородский уезд (ныне – Ногинский район) простирался от заставы Ильича в Москве до Владимирской области и включалась в него Балашиха, Обираловка (Железнодорожный) и Раменское. По статье чувствуется скепсис репортера о мании величия мэра. Между тем Лаптев не только сказал правду, но и многое утаил из его связей, хотя и мучается – столько всего наделал, а никто не знает. Например, что он лично знаком с Путиным и Шойгу, что именно он фактически управлял Московской областью при Тяжлове, который восемь лет был пьян, и четыре года при Громе, который разрезает ленточки. Ногинск сегодня – это своеобразный Гонконг Британской короны. Еще раз стоит напомнить, что аэродромы "Чкаловский", "Быково", в Жуковском и Раменском расположены неподалеку.

Аэропорт МЧС в Раменском – вотчина С.Шойгу, а МЧС сейчас – это 200 генералов, собственная авиация, базы в Ногинске. И функции МЧС во многом непонятны... И еще один интересный факт: Родина Шойгу, Тува, – лидер по мировому производству гашиша... Опять совпадение, и опять, разумеется, случайное?

В вышеперечисленные аэропорты прибывают самолеты из Афганистана, Туркмени, Таджикистана, Узбекистана, и эти перевозки контролируются агентами МИ-6.

Гусинский, Ходорковский тоже попытались сделать что-то подобное, и с помощью своих спецслужб и охранных агентств обезопасить себя сбором компромата на сильных мира сего – и заплатились. Артем Боровик, создавший холдинг "Совершенно секретно", занялся в сущности такой же параллельной деятельностью. В издании допускались туманные намеки, была попытка торговли тайнами, ну не впрямую, а за создание своей доли, своей маленькой империи, что, конечно, никто не хотел допускать. Хотя бы потому, что данный деятель сам был явно недостаточно замаран в темных делишках, тогда как любой, кто хочет иметь деньги и не иметь проблемы, должен как бы сам предоставить на себя компромат, дабы быть управляемым. А так, чтобы и деньги иметь и управляемым не быть – такого не бывает. И вот пожелавшие обладать Николаевским глиноземным заводом А.Боровик и Бажаев погибли в авиакатастрофе. И виновниками их гибели были те же люди, которые с ними "дружили" и делали общие дела по алюминию, авиаперевозкам и фармацевтике. Сделать это было не трудно, т. к. вышеупомянутая организация Ми-6 практически имеет контроль над аэропортами в Московской (и не только!) области.

Мэр Ногинска Лаптев начал трудовую деятельность в родном городе на заводе топливной аппаратуры, впоследствии там был зарегистрирован знаменитый кооператив "Акт". В нем работало 1500 человек, когда на самом заводе – 600. Для 1989 года случай уникальный! Кооператив занимался продажей сырья и участвовал в скандале с продажей новых танков.

Рядом, в г. Электростали, после окончания института стали и сплавов начал работать М.Фридман, будущий глава "Альфа-групп".

Именно на территории Ногинского района происходит очистка опиатов в героин – фармзавод в Ногинске, Старой Купавне, Черноголовке, Электрогорске (соседний Павлово-Посадский р-н). Участвует в этом концерн "Промэк", который производит солудан – "лекарство", из которого делают первертин.

"Друзья" Лаптева – владелец Ост-Алка Пекарев, мэр Балашихи Самоделов, глава "Лукойл" Алекперов и глава "Ферейна" Брынцалов. Контролирует Московскую областную ассоциацию сотрудничества с зарубежными странами АСЭК МО, ТД "Белый город". Торговые точки: военторги, аэропорты.

Конфликт В.Лаптева с министром МВД А.Куликовым закончился снятием министра.

В наши времена контроль над страной со стороны международных дельцов не может быть мирным. В 1994 году были застрелены президент Федерального Космического банка И.В.Антипов (битва за "Чкаловский" и Байконур – зона, где можно не платить налоги), Игорь Климов ("Алмаз" – "Антей") – контроль над Жуковским и Быково.

Особая "любовь" мирового правительства к Московской области объяснима. По Уставу, в области 60 районов – независимых субъектов международного права. И каждый может не подчиняться губернатору – это даже не конфедерация... Но кому-то очень удобно.

Журнал "Глобал финанс" в 1998 году включил В.Путина в список 600 самых влиятельных финансистов мира (он тогда еще ФСБ возглавлял, ничего себе "чистые руки", ничего себе подполковник КГБ!). При его содействии в 1990 году было зарегистрировано совместное предприятие между Ленинградским университетом (1% акций) и "Проктэр энд Гембл" (официально принадлежит к "церкви сатаны"). Путин "помог" Дрезднер банку бесплатно получить здание бывшего посольства Германии в С-Петербурге, разместил офис компании "Кока-кола" в здании Дома политпросвещения Ленинградского обкома КПСС и освободил компанию от местных налогов. Наверное, бескорыстно. В 1993 году только в Петербурге – единственном городе России – была зарегистрирована "церковь сатаны" при протекции Путина. Такая вот широта взглядов.

Компания Spag, образована комитетом по имуществу С-Петербурга, во Франкфурте-на-Майне, в 1992 году фигурировала в докладе немецкой разведки BND по наркобизнесу (опубликовано журналом "Шпигель" и газетой "Монд" в 1999 году). В.Путин и Г.Греф состояли консультантами этой компании, а Путин сложил с себя полномочия консультанта... в день президентской инаугурации. Столь любимый президентом "Межпромбанк" обслуживает Управление делами президента и занимается в основном аферами, создавая подставные фирмы, "принадлежащие" наркоманам (зид-председатели), и работает с векселями, которые правительство навязывает предприятиям. При этом учитывают полностью, а возвращают 50-60%. Этот банк замешан и в прямом воровстве в Якутии ("Алмазы России") и в Башкирии, а также связан с производством медикаментов: "Медснабсбытторг", СП "Узбекглобал", "Новый СНТ-300", СП "Ромос" (Великобритания), СП "Фармакон (Австрия)", "Химтрейд". Тот же банк контролирует компанию "Русавия". Некоторые фирмы участвовали в программе "оружие на наркотики" (Афганистан).

В совет директоров Межпромбанка входит Питер Берлин – глава фирмы "Вепех", проходящий по делу "Бэнк оф Нью-Йорк". Вице-президент МПБ Элеонора Раздорская – директор британской компании. Межпромбанк – учредитель Российско-австралийского ТД, член Ассоциации банков Азии и ФЛГ "Металлоиндустрия".

Практически все руководство большинства банков или

крупных компаний странным образом связано с сектой "Новых апостолов" (Газпром), "Дианетика" ("Транснефть"), "Нью-Эйдж" (Эра водолея) и прочими.

Есть видеофильм, где Путина посвящают в рыцари английской королевцы, не ясно, правда, в какие. Есть рыцари Св.Иоанна Иерусалимского (никакого отношения к св.Иоанну нет, идеология оккультная). Например, Пол Макартни из "Битлз" и Майкл Джаггер из "Роллинг Стоунз" – певцы, прославлявшие наркотики и сатану, – тоже рыцари ее Величества. В кругу наиболее приближенных к королевскому дому и наиболее коррумпированных особ – рыцари Ордена Подвязки, проповедующие палладизм.

Вот список фармацевтических фирм, связанных с наркоторговлей и сатанистами:

"Хоффман ля Рош", "Янсен-Силаг" (Бельгия-Швейцария), Эли Лилли Восток С.А." (Швейцария), "Аджио-фармацевтика", "Аджио-пеллами", "Сандоз С.А." (Швейцария), "Сервье" (Франция), "Бристол Майерс сквибб" (США), Шеринг Плау" (США), "Фармация и Апджон" (США), "Смит Кляйнбичем" (Великобритания), "Проктэр энд Гэмбл (США), "Маерск Медикал", "Шовин Анкерфарм глибх (Германия), Ядран АО (Хорватия), Ауориндо фарма", "Си Эс Си фармасьютикалз хандельс", "Астра-зенека", "Байер (Германия), "Парма медикал", "Стерлинг хелс", "Терабель фарма С.А." (Бельгия), "Витас Корпорейшн" (США), "Кайрон Беринг" (Германия), "Цианамид", "Солко Базель А.Г." (Швейцария), "Албана импорт-экспорт" (Германия), "Сановита гезундхайтсмиттель", "Вестфарм арцнаймиттель технологии", "Мерк Шарм и Даум идея" (Швейцария), "Глаксо Вэлком", "Префарм" (Франция), "Зерум Верк", "Октафарма А.Г." (Швейцария), "Санofi-Синтелабо" (Франция), ОАО "Органон", "Берингер Ингельхайм фарма" (Австрия), "Биохеми глибх" (Австрия).

Эти фармацевтические фирмы отчасти связаны с заводами "Мосхимпрепараты" (Москва), Химзавод "Синтез" (Москва), Московский эндокринный завод, Фармимплекс (Москва, Научный проезд, 6), НИИ медполимеров (Научный проезд, 10), концерн "Биопрепарат", "Ферейн", "Медбиопромимпэкс", объединение "Биомед" (Пермь), ОАО "Стеклоизделие" (Москва, Кедрова, 15 – упаковка), "Технофарм (Москва, Шарикоподшипниковская, 4. В этом же здании – Международный банк "Эскон"; "Шенкер Руссия" (Германия, "Франк и Шульте (Германия), ЗАО "Фарма-сан" (Москва, Вере́йская, 11).

Из плодовоовощных баз Москвы особо следует выделить "Ростокино" (Проспект Мира, 211), "Алтуфьево" (Алтуфьевское шоссе, 37), а из подмосковных – "Хлебниково" – они наиболее связанные с наркотрафиком, а также центр "Оазис" (338 км. дороги Москва-Смоленск) по переброске автогрузов.

Для удобства работы "Таджикпромбанк" находится в Британском центре на Кутузовском проспекте, 7, а некоторые фармфирмы – в центре Хаббарда (Москва, Научный проспект, 12).

Еще один "террористический центр" (М.Бронная, 6) – "Академия Маймонида" – секта любавичских хасидов, а также (Б.Палашевский, 13) – центр США СП "Перестройка" и представительство компании "Дюпон" (США).

Ми-6 организовала вывоз 786 тонн российского золота четырьмя самолетами татарских авиалиний. Тело следователя по особо важным делам Хакимова, проводившего расследование, было выловлено у высотного здания на Котельнической набережной, 1/15. В этом здании расположены представительства ряда серьезных фирм, квартиры посольств, недалеко (В.Радищевская, 16) – представительство "Менатепа" и Гончарная, 3 - Военный бизнес центр (наркотики на оружие).

Еще одно дело Ми-6 – трагедия "Норд-Оста". Сначала предполагалось более мирный вариант, планировалось даже выступление сотрудников "Моссад" на канале ТВ-6, которые бы все решили "мирным путем". Появилось даже название "Семеро смелых" – считалось, что после этого русские возлюбят Израиль и возненавидят мусульман. По жанру "мьюзикла", главарю банды присвоили фамилию Бараев (его троюродный брат по сестре – печально известный "полевой командир"), банда провокационно называлась "Эр-Рияд" (даже в этом проявилось давление на Саудовскую Аравию, ведь известно, что до этого было озвучено о намерении "заморозить" триллион двести миллиардов долларов – средства королевской семьи в США – на компенсацию жертвам взрывов "близнецов" в Нью-Йорке). Основание – экземпляр Корана в какой-то машине, и кто-то сообщил, что человек, передавший деньги лицу, вероятно связанному с террористами, сказал, что эти деньги (семь тыс. долларов) – от принцессы Саудовской Аравии. Все это было сказано. И никто не смеялся.

Чеченских террористов привезли в Москву, женщинам пояснили, что они должны отомстить за мужей и братьев, дали муляжи взрывных устройств – "пояса смертников".

Газ в гранулах был заранее помещен в вентиляционную систему, и через дистанционное управление он мог начать выделяться "по команде". После "штурма" не оставили ни одного свидетеля. Следователь, проводивший экспертизу ранений, вообще бесследно исчез. Единственного чеченца, которого сами же пригласили вести переговоры по мобильному телефону, в интересах "секретности" тут же и посадили. После молниеносного ремонта были ликвидированы последние улики, демонтирована вентиляционная система. Остался "самый человечный человек" – доктор Рошаль (секта любавичских хасидов), и он по телевизору заявил, что собирается лично вывезти из разрушенного Багдада детей, которых там было... 3 миллиона. Настоящая пиар-акция, уж больно хотелось "продавить" позицию России, очень уж хотелось зацепиться, позарез нужна чужая (своя) нефть.

Роль Ми-6 в организации Гражданской войны в России весьма велика. Взять хотя бы "русско-чеченскую" войну. В 1991 году в Грозном было оставлено 90 тыс. автоматов АКМ, не считая иного вооружения. Вдаваться во все подробности этой 13-летней провокации сейчас нет смысла, грамотные люди и так все это знают и понимают. Но упущенным оказался один момент. Чеченские преступные группировки сложились раньше славянских, имели более совершенную структуру и вооружение. Они являлись реальными конкурентами при дележе государственного имущества. И тем, кто жаждал поживиться народным добром, было очень выгодно оттянуть их на войну с русскими, нежели на войну за приватизацию. Кроме того, значительная часть спецслужб вместо того, чтобы заниматься ловлей преступников, в частности, приватизаторов, были посланы в Чечню усмирять чеченских бандитов. И опять одни с другими дерутся, а выигрывает третий.

Одна из важнейших задач Ми-6 в наше время – это русско-мусульманская война. Роль телевидения в этом трудно переоценить. Проведенные телевизионные опросы уже показывают, что телезрители считают: мусульман в России 30-40% при реальном их числе не более 10%. В Казани вообще дошли до того, что выставили плакаты о "геноциде" татар Иваном Грозным, хотя его мать, княгиня Глинская, – пря-

мой потомок хана Мамай. А значит, сам Иван Грозный тоже не только Рюрикович, но и татарин, во всяком случае, по матери...

Стараниями хорошо оплачиваемых историков и заботами соответствующих литераторов придумывают истории народов: кумыков, черкесов и даже никому не ведомых буртасов, что в Пензенской области. И у всех должно быть высоко развитое национальное самосознание и всех их, разумеется, угнетал царизм и русский народ. Но что говорить о буртасах, когда и казаков уже превратили в особую нацию.

Продолжаются старые сказки о жестоком угнетении украинцев... не поляками и даже не евреями. А русскими. Миллионными тиражами выпускаются на Украине книги о том, что украинцы произошли от атлантов, что украинцы – родоначальники римлян, от украинцев из Трои приплыл Эней. Количество душевнобольных при этом резко увеличивается. И опять шаманские камлания: "Не забудем, не простим". А тут еще истерика по поводу дамбы, возводимой в Черном море! И опять москали – захватчики, и опять "не забудем, не простим"!

Зло, которое в наше время буквально вырывается из преисподней, имеет множество истоков и воплощений в реальной жизни. Общество уже сейчас начинает ощущать на себе последствия компьютерных игр, где убивают тысячами без сожаления и сочувствия. Уже сейчас известны случаи, когда двенадцатилетние и даже девятилетние дети жестоко убивают своих младших товарищей, братиков и сестричек. Могли ли мы вообразить такое в нашем "пионерском" детстве? И что будет, когда поколение, выбравшее "пепси", подрастет и полноправно придет в наш мир?

Тот "орден", та секта, которая реально правит миром, мечтает и о том, чтобы осуществить в России еврейский погром – прекрасное основание для ввода войск НАТО и сплочения евреев ("чтобы пилить дрова, надо точить пилу").

Третьего августа 2003 года все средства массовой информации объявили, что некто Джон Скарлетт, глава резидентуры Ми-6 в России, назначен главой Ми-6. Повысили, минуя все ступени, за хорошую работу. Прямо-таки ударник! Именно этот деятель включил в иракское досье фразу о 45-минутной готовности оружия массового поражения в Ираке. Это назначение говорит о том, что можно ожидать новых провокаций.

Со времен колониального владычества этот малоприметный, но очень опасный монстр строит свои структуры и активно использует лучших специалистов: лучших взрывников из ФСБ, летчиков из Министерства обороны, лучших следователей из отдела расследования убийств и даже "лучших бандитов", потому что далеко не все можно доверить представителям правоохранительных органов.

Реально в мир вводится беззаконие: транснациональные корпорации и их структуры подминают под себя правительства, парламенты и спецслужбы многих стран. Именно так и воплощается в жизнь "тайна беззакония".

Узок круг этих людей, все они боятся себя и "своих". Их "символ веры" часто показывают в рекламных роликах по ТВ. Это презерватив, который и должен их уберечь от всех вирусов, микробов и... от всего. Видимо, это и есть сам "великий архитектор" вселенной.

<http://www.scandaly.ru/>